

要华伟对加强工作作风、强化安全生产和疫情防控工作提出要求

汾西矿业讯 在近日召开的早调会上,汾西矿业党委书记、董事长要华伟对加强工作作风、强化安全生产和疫情防控工作提出要求。

要华伟指出,在工作作风方面,各级领导干部要狠抓落实,做到事事有安排、有检查、有考核,形成闭环管理。要有实干精神,坚持结果导向,不务虚,坚决杜绝官僚主义、形式主义。要加大安全生产责任落实,形成责任链条环环相扣、压力层层传导的工作格局,完善监督管理、考核考评、责任追究机制,加大对工作落实的核实检查,以更务实的作风和更敬业的态度,坚持“干”字当头,“实”字为先,抓重点、抓关键、抓措施、抓落实,全力推动年终岁末各项工作见行见效。

要华伟要求,在安全管理方面,各单位要坚决执行九条“红线”管理,提升安全生产水平,深度分析安全生产中存在的问题,以高度的政治责任感、使命感、紧迫感,全方位、全面、全系统开展自查、专业排查、重大灾害治理以及防火工作。要持续加强顶板管理,全面排查顶板隐患,加大力度、下大决心,彻底解决顶板隐患。

要华伟强调,在生产组织方面,各单位要统一思想,提高认识,认真做好生产组织衔接各项工作,努力克服生产组织困难,深入分析研究对策,提高生产效率。各矿井要直面问题,以战略眼光来解决生产困难,进一步精益化配置采掘、安装和回收等专业化队伍,不断提高主力采煤队伍素质。

要华伟强调,疫情期间,汾西矿业各单位要完整、准确、全面落实国务院联防联控机制优化防控工作的20条措施和山西省疫情防控领导小组优化防控工作的10项35条实施意见,坚决贯彻省委省政府、省国资委有关国有企业疫情防控工作指示精神,进一步提高政治站位,层层压实防控责任,优化工作机制。要在统筹做好疫情防控和生产经营、安全生产工作的同时,充分利用好能源保供的有利政策,加大与地方政府的协调,以保证矿井正常的煤炭产品调运、销售以及生产材料、生活物资供应。(廉政)

推进问题整改落实到位;三是一鼓作气,努力开创高质量发展新局面。聚焦汾西在加快建设世界一流炼焦煤企业中争当示范样板的奋斗目标,保持战略定力,加速问题整改,提升管理效能,科学统筹抓好企业生产经营与疫情防控工作,持续推进安全生产、管理创新、改革变革、精益化管理,在全方位推动高质量发展大考中交出满意的答卷。

(李益贤 张钰锐)

汾西矿业党委召开领导班子巡察整改专题民主生活会



汾西矿业讯 按照焦煤党委第五巡察组反馈意见要求,经上级党组织批准,11月23日,汾西矿业党委召开领导班子巡察整改专题民主生活会。山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊水同志到会指导。汾西矿业党委书记、董事长要华伟主持会议并代表领导班子作对照检查。汾西矿业班

子成员王晋峰、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、张民参加会议,丁志强、石春生和相关部门负责人列席会议。

会上,要华伟代表领导班子作了对照检查,提出了努力方向和整改措施。班子成员紧扣会议主题,逐一开展检视剖析并进行了批评和自我批评。

卜俊水对此次专题民主生活会进行了点评,并对下一步巡视巡察整改工作提出要求:一是要进一步提高思想认识,切实履行巡察整改主体责任。二是要进一步坚持问题导向,确保巡察问题整改抓细抓实。三是要进一步强化制度建设,切实巩固巡察整改工作成果。

要华伟代表领导班子从三个方面作了表态发言:一是一以贯之,始终保持巡察整改的政治定力。坚持把抓好巡察整改与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,更加深刻认识“两个确立”的决定性意义,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,努力在山西焦煤加快建设世界一流炼焦煤企业中争当示范样板;二是一体推进,全面深化落实巡察整改责任。将巡察整改与全面从严治党结合起来,坚决扛牢全面从严治党主体责任,压实分管领导“一岗双责”,推动全面从严治党向基层拓展、向纵深发展;开展经常性督促指导,深挖工作作风、民主作风、廉洁作风等方面问题的思想根源,科学统筹好督促指导工作,一体

标题新闻

- 要华伟与经理层成员、总法律顾问、董事长助理、总经理助理签订《岗位聘任协议》和《年度、任期经营业绩责任书》
- 汾西矿业党委理论学习中心组举行专题学习

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,党委书记、董事长要华伟主持,党委中心组成员及机关部室、共享服务中心负责人参加学习。

要华伟要求,各单位要深入学习贯彻党的二十大精神,要深刻学习领会,全面准确把握党的二十大精神。要提高站位,统一思想,充分认识大会的重大意义。要坚持全面准确,深入理解内涵,精准把握外延,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。各级领导干部要学习宣传贯彻党的二十大精神,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键,在理解

内涵、精准把握上下功夫,以更加坚定的政治自觉、更加饱满的精神状态、更加务实的工作举措,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,奋力开创新焦煤各项事业发展新局面。

要华伟强调,面对当前严峻的疫情防控形势,各单位各部门要按照属地政府疫情防控要求,严格落实疫情防控措施。学习属地政府优秀的疫情防控经验,以“两张表”全面摸排掌握人员信息,以“回头看”进行阶段性回顾总结,切实做到外防输入、内防反弹,守土有责、守土尽责,全力以赴保障汾西矿业安全生产工作平稳有序。(张钰锐 廉政)

汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习

汾西矿业党委召开巡视巡察整改暨“新焦煤大监督体系”建设推进会

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委召开巡视巡察整改暨“新焦煤大监督体系”建设推进会。汾西矿业党委书记、董事长要华伟出席并讲话,党委常委、董事王晋峰主持会议,汾西矿业领导王裕照、王清亮、崔志强、宗亮亮、张民、丁志强、石春生、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人参加会议。各单位通过视频参加会议。

要华伟要求,一是提高政治站位,全面深化认识。要提升政治站位,按照山西焦煤省委巡视整改暨“新焦煤大监督体系”建设推进会相关要求,全力按期完成巡视巡察整改工作。二是要突出问题导向,务求工作实效。聚焦问题,深挖根源,落实措施,达到效果,落实落细,杜绝敷衍性、凑乎交差的思想。要提高问题整改进度和质量,举一反三、落实落细、彻查彻改。要加强对“一把手”和领导班子的监督,聚焦“关键少数”,加强对贯彻执行民主集中制、落实“三重一大”决策机制的监督检查。三要压紧压实责任,严格考核问责。党委书记要认真落实第一责任人职责,自觉承担起组织

实施和监督检查等职责。班子成员要认真落实“一岗双责”职责,抓好体系建设,督促分管部门履行好直抓直管职责。各级纪检监察部门要在监督中发现线索、在办案中强化监督,加大线索核查和案件查办力度,对工作态度不认真、责任落实不到位、工作作风不扎实的,要严肃追责问责,真正在汾西形成“点上开花、线上成势、全面覆盖”的工作格局,为全方位推动新焦煤高质量发展保驾护航。

王晋峰主持会议时要求,一要思想认识再统一。二要四责协同再深化。三要督导检查再发力。要以严督严查促进各项工作任务落地见效,以高质量监督推动汾西矿业全方位高质量发展。

会上,党委巡察办负责人通报了巡视巡察整改进展情况,纪委负责人通报“新焦煤大监督体系”建设情况,孝义管理公司、物资供销分公司、曙光煤矿党委就巡视巡察整改暨“新焦煤大监督体系”建设进行表态发言。

(李益贤 张钰锐)